
AnwendumgendesAbkeimgtag

II. Anwendungen des Ableitungsbegriffs
1. Steigung und erste Ableitung

I. A:C;B;C

2. a) richtigb) falsch c) richtigd) richtig e) richtig

a)x 2:strengm.f
x>2:s.ms.

b) x<3:S.m.s

X>3:s.m.f

c)X l:S.m.f

O<x<4:S.m.f

X>4:s.m.s.

e) x<-2:S.m.f; -2<x0:s.m.s.; 0<X<2:S.m.f;X>2:S.m.S
x<1,44:S.m.S;1,44<x<5,56:S.m.f.; X»5,56:S.m.S

4. a) f'(x)=2x-5, f'(x)=0fürx=2,5
f'(x) <0 giltfürx<2,5, dort istfstreng monoton fallend
f'(x)>0 giltfürx>2,5, dort istfstreng monoton steigend

b) f(x)
f'(x)>0 gilt für x<–3, dort istfstreng monoton steigend

f'(x) <0 giltfür –3 <x<3, dort istfstrengmonoton fallend
f'(x) > 0 gilt für x> 3, dort sitfstreng monoton steigend

2 und x = 2

f'(x) <0 gilt für x<–2, dort istfstreng monoton fallend
f'(x)>0 gilt für –2 <x<0, dort istf streng monoton steigend
f'(x) <0 gilt für0 <x <2 , dort istfstreng monoton fallend
f'(x)> 0 gilt für x > 2 , dort ist f streng monoton steigend

d) f(x) ist nicht definiert für x = 0. f'(x)=1–

2<x<0:S.m.f.:0<x<2:S.m.f.;x>2:S.m.S.

f(x) <0 giltfür x <a, dort istfstreng monoton fallend
f'(x) > 0 gilt für x> a, dort istfstreng monoton steigend
) f(x)=2x aundx =

f (x) <0 gilt für x<–a, dort istfstrengmonoton fallend
(x)>0 gilt für –a<x<0, dort istfstreng monoton steigend
f(x)<0 gilt für0<x<a, dort istfstrengmonoton fallend
f(x)>0 gilt für x>a, dort istfstreng monoton steigend
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